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Metodologia

Técnica :  Encuestas Telefonicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de afluencia con
Tablet.
Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 afios, habitantes de las 73 comunas

urbanas con mas de 50 mil personas que representan el 70.9% del total del pais.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilistico, a partir de
BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del hogar, la seleccion de los
sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE (Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijjo con tablet se pre-definieron cuotas para
comunas especificas en la Region Metropolitana, Valparaiso y Biobio, ademas de sexo,
edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo del teléfono fijo.

Muestra semanal : 714 casos. 507 entrevistas fueron aplicadas telefonicamente y 207 entrevistas cara a
cara en puntos de afluencia. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de
confianza.

Ponderacién . Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad, obteniendo

una muestra de representacion nacional para el universo en estudio.

Fecha de Terreno :  Miércoles 13, Jueves 14y Viernes 15 de abril de 2016.

semanal /1 gePlaza
LPiblica

cadem




. Gobierno Michelle Bachelet y
O |as reformas




Aprobacion Presidencial

Independiente de su posicion politica, ¢Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet esta conduciendo su gobierno?

Desaprueba
63%

Aprueba
e No aprueba ni
No sabe, no desa%;ueba
responde 0
3%
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Casos: 714



Aprobacion Presidencial

-==00 Desaprueba

Independiente de su posicion politica, ¢Usted aprueba o desaprueba la forma
=006 Aprueba

como Michelle Bachelet esta conduciendo su gobierno?
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Grupos de aprobacidon presidencial

¢,Cudl de las siguientes frases representa mejor lo que usted piensa...? %

«===Me gusta la Presidenta Bachelet y creo que ha hecho un buen gobierno
e=p==|\le gusta la Presidenta Bachelet, pero creo que ha hecho un mal gobierno

No me gusta la Presidenta Bachelet pero reconozco que ha hecho un buen gobierno

e=g==N0 me gusta la Presidenta y creo que ha hecho un mal gobierno
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te Ministeria

Aprobacion Gabine

¢ Usted aprueba o desaprueba el desempefio del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?

Desaprueba

I...Igé)

=0 Aprueba
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=+==00 De acuerdo

En general, ¢Usted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
==06 En desacuerdo

gue ya fue aprobada en el Congreso?

Evaluacion Reforma Tributaria
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Evaluacion Reforma Educacional

¢cUsted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educacion del

gobierno?

==00 En desacuerdo

=+==00 De acuerdo

Aprobacion
Gratiuidad
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Docente

Paro
profesores

Marchas
y tomas
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Ley de
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Evaluacion Reforma Laboral

En general, ¢Ud. esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral

presentada por Michelle Bachelet?
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. Proceso constituyentey
©® didlogos ciudadanos




Nivel de acuerdo con cambio constitucional

Usted personalmente ¢ Esta de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una
nueva Constitucion?

=+=00 De acuerdo =+=00 En desacuerdo
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni acuerdo ni en desacuerdo’y ‘No sabe, no responde’



Razones para una nueva Constitucion

¢,Por qué cree que Chile necesita una nueva constitucion politica?
Respuesta espontanea.

Para solucionar los problemas de delincuencia, salud, educacion y
empleo

Para legitimar la constitucion, que nazca en democracia
Para ver cambios en el pais/que el pais avance
Para modificar los vaciés de la actual Constitucion

Por los problemas de corrupcion

Para redefinir los roles y el poder que tienen los Presidentes, el
Congreso y los Jueces

Ns/Nr il 3
LPilblica

Casos: Quienes estan de acuerdo con que Chile necesita una nueva Constitucion (72%).



Nivel de prioridad de cambio constitucional
En general, ¢Ud. diria que este proceso de cambio a la Constitucion es un tema...

y &
para los chilenos y el pais en general? o

=+=0% Muy / Bastante prioritario =+=% Poco / Nada prioritario
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Algo prioritario’ y ‘No sabe, no responde’



¢, Cambio total o parcial?

Si se iniciara una revision de la actual Constitucion ¢usted cree que hay que
modificarla en algunos aspectos o cree que hay que cambiarla por completo? %

= 27-Mar/2015 m 23-Oct/2015 24-Dic/2015 m 22-Ene/2016 = 15-Abr/2016

54

: [l o

11

—i_i£|

Hay que modificarla en algunos  Hay que cambiarla por completo NS/NR
aspectos por una nueva
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Alcance de las modificaciones ‘

¢, La actual constitucion deberia...?

Modificarse mucho
y hacerle grandes
cambios

52%

Modificarse s6lo un
poco
45%

No sabe, no
responde
3%

OPihlica

Casos: Quienes creen que hay que modificarla en algunos aspectos (50%)



Mejor mecanismo para nueva Constitucion

¢,Cual de los siguientes mecanismos considera Ud. que es el mejor para que Chile
tenga una nueva Constitucion...? %

m 23-Oct/2015 m 24-Dic/2015 m 22-Ene/2016 m 15-Abr/2016

56

50

46
43 o

3 8 : 10
em B

Que el Gobierno, junto con el Congreso y los Que una Asamblea Constituyente de No sabe, no responde
expertos redacten una nueva Constitucion  ciudadanos electos redacte y apruebe una
Politica y que ésta sea aprobada a través de nueva Constitucion

un plebiscito Gp Pﬂhliﬁaﬁ
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Conocimiento Cadena Nacional

O

m 9% Si m % No

Presupuesto Plan Presupuesto Anuncio Proceso Inlc;(:tip;rio;i?gnde
2015 Anticorrupcion 2016 Constituyente particip
ciudadana

61
47
II II ]
38 I| I|
52 53
03-Oct/2014 30-Abr/2015 02-Oct/2015 16-Oct/2015 15-Abr/2016
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’




Evaluacion Cadena Nacional @

¢Como evalia Ud. en general la Cadena Nacional realizada por la Presidenta
Bachelet...? o

= 16-Oct/2015 (Anuncio proceso constituyente)

= 15-Abr/2016 (Anuncio proceso de participacion ciudadana)

19
I| 15

Muy buena/Buena Mala/Muy mala Regular Ns-Nr

OPihlica

Casos: Quienes vieron o se informaron sobre la cadena nacional



Conocimiento campafia comunicacional Q
O

m 9% Si ® % No

¢ Ha visto usted en los
medios de comunicacion la
campafia del Gobierno de

Chile sobre el proceso

¢ha visto Ud. en los
medios la campafia del
gobierno llamada
‘constitucionario’

constituyente?
31 31
67 67
22-Ene/2016 15-Abr/2016
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’



Conocimiento dialogos ciudadanos ‘
O

¢Sabe usted cémo participar de los
encuentros locales y en general de los
procesos de diadlogo sobre la nueva
constitucion politica de Chile?

¢ Sabia usted que a fines de abril comenzaran
a funcionar los encuentros locales, que
corresponden al proceso de dialogo ciudadano
para discutir la nueva Constitucion politica de
Chile?

No
81%

No sabe, 17% No sabe,
no no
responde responde
3% 2%

OPihlica

Casos: 714



Conocimiento Consejo de Observadores

¢,Ud. conoce o ha oido hablar del Consejo Ciudadano de Observadores del proceso
constituyente?

No sabe, no
responde
1%

OPihlica

Casos: 714



Opinion sobre Consejo de Observadores

¢Usted tiene una opinién... del Consejo Ciudadano de Observadores del proceso
constituyente? o

Negativa/muy
negativa
15%

Regular
32%

Muy
positiva/positiva
42%
No sabe, no
responde
11%

SPiihlica

Casos: Quienes conocen el Consejo de Observadores Ciudadanos (23%)



Redaccidon de los acuerdos ciudadanos

¢, Quien cree usted que deberia redactar los acuerdos del proceso de participacion
ciudadana de la nueva constitucion...?

El Consejo de
Observadores
63%

_ No sabe, no
La Pre3|d,en_ta de la responde
Republica 18%

19%

OPihlica

Casos: 714
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ion pais

Pensando en todos los aspectos politicos

Evaluac

les, ¢Ud. cree que

7

, econdémicos y socia

el pais va por un buen camino o por un mal camino?
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Percepcion de progreso economico

¢cUd. cree que en el momento actual la economia chilena esta: progresando,
estancada o en retroceso?

——% Progresando ——0% Estancada ——% Retrocediendo

| 1
| |
1 1
| |
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’
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En general ; Como se siente usted acerca del futuro del pais?
=+=0% Muy optimista/Optimista

Expectativas futuro del pais
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